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IIpeaMer: OKpyXaroWui MUp

Tema: IIpo komiek u cobak

Kuacc: 2 knacc

Hcnoab3oBanHas Juteparypa: Metoaudyeckue MaTepraibl o (pruHAHCOBOM

rPaMOTHOCTH

dparMeHT

e [Ipocmotp mynbrdunbema «KoreHok o umenu ['aB» (110 ciioB «l eme naxe

HE 3aBTpaKai»)

Vu.: PebsAta, 4eM MOTyT NUTAThCs KOIIKU U CO0aKu? (yuawuecs pasmolulisaiom,
oarom paznudHvle 8apuUaHm omeemaos)
VYu.: Celiuac MbI Oyziem paboTats B rpynmnax. /laBaiiTe moBTOpUM mpaBuiia paboThI
B TpYMINaXx. (Npasuia pabomvl 8 Spynnax npedcmasiensbl Ha IKpaue)
N3 npencraBiaeHHBIX KaPTOUYEK HYKHO BBIOpATh €y JIJIsl KOIIEK U COOaK.

CYXOH KOpM

SI0JTOKO

KOTJICTEI

JJUMOH

ropauiia

COCHCKH

-Momnoaupl! O kakoM KOpMe MBI C BaMU OyeM TOBOPUTH, HY’KHO OTraJiaTh 3araky.
JKuByT y Hac 3BEpIOLIKH APYKHO

MBI KOpMHUM HUX JIUIIH TaK, KaK HYXHO.

ITo npaBuiam HOpMam

Hx yromaeM .... (KopMOM) (noxa3 nauxu kopma 0iis Kouiex u 01 cooax)

Vu.: Ceroans Mmbl OyzieM pacCUUTHIBaTh Cyxoi kopM. Ha ckoibko xBaTuT 1 mauku?
Cxkonpko nmauek HykHO Ha Mecsin? U kakoBbl OynyT 3aTparsl? (Ha docke: 1
nauka-?om., ? navex- 1 mecsau, Kon-6o oenez)

Vu.: Ha cronax y Bac jexar KapTO4KH, Ha KOTOPBIX MPEJCTaBIICH pacyeT KopMa

JUIA MICHKA U KOTCHKA.



Kowka Cobaka

1-5 mecAuee — 1 1-5 mecAauee — 1
6 mec-1rog- 2 6 mec.-1 rog- 2
Bapocnan koweka - 3 Bapocnas cobaka- 3

( Ha epynny oana mucka no 100 ep. 015 komenKka/wenka u nakem Kopma)
MBI JOMKHBI Y3HATh HA CKOJIBKO JTHEH XBaTUT mayku kopma (700 rp.) U CKOJIBKO
nayeK Hy»KHO B MecsI?

(Paboma 6 epynnax: npumepmulil pacuem )

1 mauka — 700 rp., MaJeHbKUN KOTEHOK B JIeHb chemaeT 1 mucky (100 rp.) 3a
Heneno - 7 mucok. Ha Henemnto HykHa 1 mauka. B ogHoM Mecsiie 4 Heaenu,
CJICOBATEIbHO, 32 MeCsI] — 4 MayKH.

1 mayka — 700 rp., MaJeHbKU IEHOK B JIeHb cheaaeT 1 mucky (100 rp.) 3a Henemto
- 7 mucok. Ha nenento HyxkHa 1 mauka. B oqnoM Mecsiie 4 Heaenu,
CJIEOBaTEIbHO, 32 MeCsI] — 4 MayKH.

Vu.: Eciu ctoumocTts kopMa Ji1st korek 200 pyO. mauka, a B MecsI HaM Hajio 4

nauky. MokeM JIi Mbl HalTH Haiu 3atparel? ((200*4=800),
200+200+200+200=800)

Vu.: Eciu ctoumocTs kKopMa Jij1st cobak 150 py0. madka, a B Mecs1 HaM Hajio 4

nadku. MokeM JI Mbl HalTH Haim 3atparel? ((150*4=600),
150+150+150+150=600)



Vu. : Ha conepxaHnue meHKa B MecAI1l Hy>KHO MOTPATUTh U3 CEMENHOTo OroKeTa
600 py6., a koteHka — 800 py0. [0TOBBI JIK BBI B3ITh OTBETCTBEHHOCTh ITPOSIBIISITH

3a60Ty 0 JKXUBOTHOM, HO U COACPIKATD HUX, obecneynBas IMPpaBHUJIBHOC IIUTAHUC.



